ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18.03.2021
Ata da 07ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos dezoito dias do mês de março do ano de 2022, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1° Secretário da Casa Vereador Manoel Messias para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, José Carlos Laurentino Torres, Jozélia Vieira Cavalcante, José Cícero da Cruz Sara Naylê Vanderlei Silva, Célio Ribeiro Alves e Clelio Francisco Ramos; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente o Presidente justifica a ausência do Vereador: José Maciel da Silva por motivos pessoais; Em seguida foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 04, de 08 de março de 2022 de autoria da Vereadora Sara, que Que proíbe a nomeação de cargos em comissão, contratação temporária e designação de função de confiança a pessoas condenadas por crime de violência doméstica contra a mulher, enquadrados na Lei Federal n° 11.340/2006 (Lei Maria da Penha), no Município de Olho d’Água das Flores/AL, e dá outras providências; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da ementa do projeto para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha o Projeto acima citado a Comissão de Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; Continuando, o Presidente apresenta o Requerimento de n° 01.2022 GVJB de autoria da Vereadora Jivaneide, onde requer informações ao Prefeito Municipal sobre o que determina o art. 2º da lei nº 14.164, de 10 de junho de 2021; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura do requerimento para conhecimento de todos; Após a leitura o Presidente diz que oficio será enviado a Prefeitura para devidas informações; Com relação ao projeto da colega Sara ora apresentado, em nome da mesa marcará uma audiência pública com pessoas com conhecimento da área, especialista em direito penal, para juntos com essa Casa ter um conhecimento mais especifico do que está aprovando, uma vez que essa matéria já foi objeto de votação e foi rejeitada pela Comissão de Redação e Instruções de Leis; A Vereadora Sara pede um aparte e diz que acha pertinente que haja essa audiência, uma vez que a Casa de conhecimento a população, e de uma forma especial as mulheres olhodaguense, para que possam acompanhar esse debate, tirando assim todas as dúvidas, sendo de acordo sem dúvida que haja a audiência; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos Vereadores por ordem de inscrição; A Vereadora Sara cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus por mais uma sessão e por estar participando de mais um ato democrático em nosso município; Agradece a todos que compareceram à sessão solene em homenagem as mulheres, onde foram homenageadas as mulheres destaque do município; Parabeniza o colega José Carlos pela passagem do seu aniversário, desejando-o saúde e felicidades; Fala sobre seu projeto, projeto esse de suma importância para as mulheres olhodaguense, pedindo a sensibilidade de todos para aprovação; No mais após amplo discurso agradece o espaço; O Vereador Célio cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que apenas para fazer uma pequena observação, que na última sessão solene a Psicóloga Diana Moura disse em suas palavras que não se resolve um problema com outro problema e sim com políticas públicas, a qual tem mais propriedade de falar sobre o assunto que ele, mais desde da última vez que foi falado sobre esse projeto, onde acredita que vitimismo não resolve problema, se assim resolvesse a Lei Maria da Penha resolveria muita coisa, homem não batia em mulher, nem mulher batia em homem, mais isso é sua opinião, onde cada um tem sua forma de agir e pensar; No mais deseja ao colega José Carlos um feliz aniversário e que Deus abençoe; O Presidente parabeniza o colega José Carlos pelo seu aniversário, desejando ao mesmo muita saúde e felicidades; E faz um resumo de algumas obras que estão sendo realizadas no município, obras essas que irão beneficiar a população, parabenizando o Prefeito José Luiz e toda sua equipe pelo trabalho que vem realizando no município; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes ouvintes e internautas e parabeniza o colega José Carlos pela passagem do seu aniversário, desejando muita saúde e felicidades para ele e família; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus por mais um ano de vida, agradece a todos pelas mensagens e que estará sempre buscando o melhor para os olhodaguense; Agradece a sua família, que sempre o ajuda a ser uma pessoa melhor, agradece aos amigos e amigas que sempre acreditaram no Vereador José Carlos, e tudo que sempre fez e faz é para o bem de Olho d’Água, sempre ao amanhecer pede a Deus que o ajude a ajudar o próximo; E encerra agradecendo de coração a todos; A Vereadora Josélia cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Casa pela sessão solene em homenagem as mulheres, assim como as mulheres destaque que tiveram presente, agradecendo a cada uma de coração; Parabeniza o Prefeito José Luiz por todo trabalho que vem realizando no município, pela preocupação que tem    com seu povo; Com relação ao projeto ora apresentado é louvável a audiência, onde o mesmo será melhor explanado por quem entende de direito penal  e o que for de bom para o povo pode contar com seu apoio; No mais deseja ao colega José Carlos um feliz aniversário, muita saúde e felicidades; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece as Vereadoras da Casa Leis, Jozélia e Sara pela iniciativa brilhante da sessão solene em homenagem as mulheres, onde foi tudo muito bonito; Com relação ao projeto é louvável a audiência pública sugerida pela mesa, onde será bem explanado, mais desde já é favorável ao mesmo; No mais deseja ao colega José Carlos um feliz aniversário, que Deus o abençoe sempre; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; O Presidente parabeniza as Vereadoras Leia, Sara e Jozélia pela organização da sessão solene em homenagem às mulheres, parabeniza também todas as homenageadas, que Deus abençoe sempre; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Manoel Messias cumprimenta todos os ouvintes e internautas e fala com relação ao projeto ora apresentado, que já foi objeto de discussão nesta Casa, e acredita que o mesmo desse ser melhor analisado para que não prejudique ninguém; Parabeniza o colega José Carlos pelo seu aniversário, que Deus o abençoe sempre, muita saúde e felicidades; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; Na tribuna livre houve a participação da equipe da saúde deste município, nas pessoas do Sr. George – Coordenador de planejamento, da Dra. Sandra Bezerra, Sra. Maira Rodrigues- Diretora do Hospital e o Sr. Witalo; Onde na oportunidade irão fazer a prestação de contas da Secretaria Municipal de Saúde correspondente ao 2º e 3º quadrimestre de 2021, em cumprimento à Lei Federal nº8.689/93, artigo 12, à Emenda Constitucional nº 29, de 13/09/2000, e a Lei Complementar nº 141/2012, artigos 41 e 36; Inicialmente o Sr. George cumprimenta a mesa, os demais vereadores, público presente, e faz a explanação geral dos resultados alcançados nos quadrimestres em questão através de slide; Em resumo o Sr. George fala um pouco sobre a rede de atenção à saúde, detalhando cada órgão; Fala também sobre produção de serviço público de uma forma geral, como atenção primaria a saúde, o programa previne Brasil, a produção dos serviços públicos, assim como execução orçamentaria; atendimentos do centro de especialidades odontológicas , cobertura vacinal em  1 ano,  covid-19 vacinação, produção fisioterapia, serviço de atenção domiciliar , programa melhor em casa, serviço de atenção domiciliar, produção laboratório, atenção especializada; No mais finaliza falando sobre planejamento e gestão, conforme relatório em anexo; Para encerrar o Sr. George agradece a atenção de todos e diz que estará sempre à disposição desta Casa para o que precisar; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; A segui o Presidente passa a palavra aos vereadores, por ordem de inscrição; Fizeram uso da palavra os vereadores: Sara Naylê, Jozélia e Célio Ribeiro, onde parabenizaram toda equipe da saúde pelo trabalho realizado no município, bem como pela prestação de contas do 2° e 3ª quadrimestre de 2021 e tiraram todas as dúvidas existente; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 18 de março de 2022. 
